

大家好，今天小编来为大家解答美国4月7日股市这个问题，美国4月2日股市很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国股市为何在疫情下经历了最惨的下落后迎来暴涨？](#)
- [2. 美国大乱，股市大涨，你做何想？](#)
- [3. 美国股市又回升到牛市了吗？](#)
- [4. 为什么这几天美国股市暴涨暴跌？难道主力股也恐慌？](#)

美国股市为何在疫情下经历了最惨的下落后迎来暴涨？

美股自疫情来，自高点跌了36%，目前反弹了25%，确实跌的够多，而近期的反弹，相对A股，反弹是比较多的。美股目前的反弹并非是疫情好转或者经济好转，而是来自货币宽松和经济刺激。

东哥此前说了美股的下跌，疫情只是导火索，本质原因是美股牛市运行了11年之久，市场担心牛市终结。从估值来看，标普500指数以及道琼斯工业指数估值已经进入过去15年间的高位，达到2008年金融危机前后的估值水平。同时，美债收益率的现象持续了相当长的一段时间，预示着美国经济存在进一步衰退的可能。

而疫情使美国经济进一步承压，倒逼美联储加快降息的步伐，但是，降息只能缓解熊市的步伐，延续牛市的难度非常大。最近一次可以与这次全球股市暴跌比较的是2008年，2007年美国次贷危机引发全球金融危机，这一次是否会引发全球金融危机当下还很难判断。

当前美股反弹并非是疫情好转或者经济好转，而是来自货币宽松和经济刺激。美联储持续放大招，承诺无限制地购买资产，几乎堵上了所有的筹码，当然还有最后一个大招就是一项2万亿美元刺激计划协议！很快要来了，之前要求通过14万亿经济计划。后来美联储承诺无限制地购买资产，每天都将购买750亿美元国债和500亿美元机构住房抵押贷款支持证券（以此计算规模总计6250亿美元），扩大货币市场流动性便利规模。

晚间美联储又祭出2.3万亿美元贷款，包括大众企业贷款、市政流动性便利，垃圾债、连垃圾债都买上了。所以，放水和刺激的力度是非常大的。

但美国这样无限制发债，利息还得起么？咱们弄个4万亿，很多年都没消化完。最近全球股市反攻，是用钱砸出来的，无限制的印钞票，但美股能再转牛吗？可能并不乐观，因为水放多了，慢慢也不奏效了，降息只能缓解熊市的步伐，延续牛市的

难度非常大。要见市场底，得经济+疫情的双重反转。

美国大乱，股市大涨，你做何想？

我在三月份就说，美股这次调整还会回来。并明确提出，美股有望冲击3000点。当时很多人不相信，这就对了！大部分人是没办法看明白的，否则怎么可能有不到10%的人赚钱呢？

1、巴菲特这次也亏了

疫情影响的时候，巴菲特曾经大幅增仓航空股，但是公司年会的时候老爷子说已经清仓。

这个举动让美国股民很意外，原来过去的高调加仓，只是为了割美国韭菜啊.....

正当人们恐慌的时候，美联储加码扶持政策，利率调整为0附近。

此时大部分人是相信股市会好的，因为很多人悲观的认为美股会利空下走向熊市。

甚至会出现崩盘的局面！

但是，资本市场的价格和货币供给有关的。货币是水，价格是船。

2、美国失业率高，为什么股市上涨？

我给大家算一笔账，失业率确实历史新高，但是美国的纾困政策会给你答案。

很多人不明白，是看不懂美股。

我们在疫情休息的时候，你看看股市如何表现的？美国也一样。

美国这次失业救济，是多大力度？

我和那边朋友咨询过，答案很惊人。

失业申请救助金多少？每个礼拜1000美元，这还不包括各种券。

比如肉券、食品等等。这些除了烟酒等奢侈品，是可以做现金用的。

你去算算多少钱会流入股市？

前几天看一个报告，美股筹码悄悄发生变化，也就是法人股再向散户转移。

此时很多人分析，美股太危险了.....

但是近期机构开始抢筹码了，一句话只要有钱怎么跌？

3、决定股价的是钱

经济好的时候，货币随着流转速度创造财富，经济不好的时候钱可以累积提高价格。

原则上只要货币宽松，资本市场的价格就会一直上涨。这是一般规律。

美国人没有存钱的传承，收入一般都是偿还贷款，包括长期贷款和短期贷款。

美联储发货币为的是系统风险，一旦大规模出现个人破产，将会让美国经济崩溃。

所以现在也不得不饮鸩止渴了。

什么时候结束这一波美股现金牛？我的答案是美国经济转好的时候，此时货币流转速度加快，退出刺激可以缓冲。

结论：所以大家明白了？美股还会上涨，只要货币政策继续宽松，别被那些不懂的人带了节奏。

美国股市又回升到牛市了吗？

在西方，一般把某种投资品的价格从低点算起上涨超过20%，叫做进入技术性牛市。从这个意义上说，美股道指、纳指、标普三大指数已经符合标准，确实进入技术牛了。

不过市场还是那个市场，可牛市却已经不是原来的牛市了。从2009年开始，美股进行了一场轰轰烈烈的11年大牛市。其间的任何短中期下跌，都能在很短的时间内得到修复，重新回归牛市轨道。就拿特朗普当选总统后的三年多来说，美股创历史新高简直就是家常便饭，以至于人们后来都麻木了，视为理所当然。

都说股市是经济的晴雨表，可这个晴雨表在很长时间里相对于美国经济增长是失灵

的。指数的涨幅长期高于甚至两倍以上于经济的增速，这当然很难说是一种正常的经济现象。其中必然充斥着巨大的泡沫成份，这要归因于美国长期的低利率环境和货币宽松政策。具有很大的人为操纵因素，为的是维持高债务的美国社会、经济能够勉力运行。

可泡沫总会有破裂的时候，只需要一根锋利的针。2020年两大事件：新冠疫情和油价暴跌，充当了针的角色。美股本身的调整需求叠加两大事件的催化，促成了二月以来市场的暴跌，三大股指全部跌超百分之三十，进入熊市没有异议。不过此时“救星”美联储频繁出手，以利率降为0、无限量宽松的货币大放水模式将美股捞了起来。流动性也就是钱，是资本市场最大的推动力之一，有钱就是任性，三大股指截至昨天已经收回了前期跌幅的近50%，进入一般意义上的技术性牛市。

不过这是一头用钱堆出来的水牛。原先的牛市逻辑基础已经荡然无存，美股走的是新行情。美联储的无限兜底式放水救市，相当于在资本市场亲自入场接盘，越来越稀释的美元信用究竟能不能撑下去、撑多久始终是个疑问，全球的美元使用者都在为此买单。这是美元的霸权地位决定的，世界还会忍受多久不能确定。但美元霸权的崩溃只是迟早问题。

如今刺破美股泡沫的两根导火索还在冒烟：疫情未见拐点，油价仍在低位。而美股的反弹已临近重要临界点，方向选择就在下周。对于美股能不能继续“技术性牛市”，刀哥认为并不乐观：当前的股市环境不能支撑牛市。当前的反弹可以比作高处掉落的皮球，跌得狠就弹得猛。然而下坠的引力还在，反弹力度会越来越弱，直至恢复下行，把泡沫挤得干干净净。

疫情背景下的全球萧条就暂时别提什么牛市了。道指，世界人民在15000等你。

看长做短，我是混迹股市十八年的刀哥。欢迎关注欢迎留言。

为什么这几天美国股市暴涨暴跌？难道主力股也恐慌？

这是短线主力借恐慌情绪洗盘决定，因为美国有做空机制所以反身性严重易导致暴涨暴跌，这也就是为什么暴涨暴跌的原因，主力并不恐慌向反他很开心。

打字不易望采纳推荐。

OK，关于美国4月7日股市和美国4月2日股市的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。